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I N F O R M ARE- MotliJicari in vigoare incepand cu 01.01.2024

SISTEMUL RO E-FACTURA ,,Business to Business"

Principalele modificdri legislative vizeazd:

. Obligativitatea persoanelor impozabile stabilite in RomAnia de transmitere a facturilor in
sistemul RO e-Factura, pentru tranzactii B2B care au locul livrdrii/prestdrii in Romdnia, in
perioada I ianuarie 2024 - 30 iunie 2024, in termen de 5 zile lucritoare de la data

facturii/termenul prevezut pentru facturare. in aceasta perioad[ se menline qi obligalia de emitere

gi transmitere a facturilor conform articolului 319 din Codul Fiscal'

o Obligativitatea persoanelor impozabile nestabilite, dar inregistrate in scop de TVA in RomAnia,

de transmitere a facturilor in sistemul RO e-Factura, incepdnd cu I ianuarie 2024, in termen de 5

zile lucrdtoare de la data facturii/termenul previzut pentru facturare. Se menfine pentru aceste

tranzaclii qi obligalia de emitere gi transmitere a facturilor conform articolului 319 din Codul

Fiscal.

r Simultan cu introducerea obligaliilor anterior menlionate se abrogd prevederile privind
raportarea datelor din facturi pentru bunurile cu risc fiscal ridicat.

. Pentru operatorii economici din categoriile enumerate mai sus, nu se aplica contraven{ii pentru

netransmiterea e-facturilor prin sistemul RO e-Factura in perioada I ianuarie - 3l martie 2024.

. incepand cu I aprilie 2024 se aplicd contravenlii pentru netransmiterea facturilor prin sistemul

R0 e-Facrura intre 1,000 lei si 10,000 lei, in funclie de categoriile de contribuabili (e.g. mari,

mijlocii, mici).

o incepAnd cu I iulie 2024 intervine obligalia emiterii facturilor electronice $i transmiterii acestora

exclusiv prin canalul RO e-Factura pentru tranzacliile B2B efectuate de persoane impozabile

stabilite in RomAnia. Pentru aceste situalii, e-factura nu mai face obiectul acceptdrii de cdtre

destinatar.

o Primirea gi inregistrarea facturilor de citre destinatarii persoane impozabile stabilite in RomAnia,

in altd modalitate dec6t prin canalul RO e-Factura, pentru tranzacliile B2B, se sanc{ioneazi cu o

amendd egald cu cuantumul TVA inscrisi in respectiva facturl primitd.

Deasemenea, pentru a vizualiza pdf-ul alerente xml- ului incarcat in SPV (Spafiul Privat Virtual). va

recomandam sa utilizati portalul online al societilii noastre: https:/,/porta l.ana-canal.nr, prin intermediul

caruia puteli accesa toate datele referitoare la facturi, consum de ap6, valoarea facturilor, sold, etc. Din
interfala portalului puteli pleti online facturile.

Pentru autentificare in cont trebuie sI aveli la indemand ,,cod ID" (incepe cu cifra 9 qi il gnsili pe

facturi, in dreapta, sus, deasupral numelui dumneavoastre) iar parola este codul dvs. de client (,,cod

client" il g6sili inainte de ,,cod ID").

Dupi prima accesare vi recomandim si vi schimbali parola!

Pentru a vizualiza toate datele mentionate anterior, accesali MENIUL din collul stanga, sus. Pentru a

achita o factura puteti intra in meniu, selectati facturi iar in dreapta sus accesati butonul plateste.
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